

# 让人一见倾心的房间设计

刚刚过去的七夕之夜,不知多少80、90后的新生代美女被跪地求婚,他们的婚房要怎样展现爱情的甜蜜呢?现在,让我们一起来看看名匠装饰带来的别致设计,奢华、高贵、优雅、简约、时尚……别样的房间设计,令人一见倾心。

## 夏日小清新风

夏日,越来越多人喜欢小清新的风格,舒适自然。日式类的杂货更是小资女的最爱。



小小的藤编竹篮,圆形小巧。



带盖子的藤编篮子,干净整洁。



据说很多女生都把这个当做饭兜袋哦!



蓝色灯饰,是不是有种怀旧feel呢?

## 家装征集令 知名装饰公司 免费设计婚房

每一位拿到新房钥匙的亲,对自己未来的家都有一个美好的设计与规划吧?亲希望心中的画面成为现实吗?那么就快点参加“最美婚房”征集吧!

或许亲的房子不是最大、最豪华的,但是可以是最温馨、最浪漫、最舒适的。在“最美婚房”活动中,本报将持续征集已经交房或即将交房的毛坯房源套数,邀请知名装饰公司亲免费设计新房,并将优秀作品在每周三家装版面进行展示;参加征集的亲除了能拿到免费设计外,还能获得相应装饰公司的多重大礼与超低折扣!

实地测量,现场沟通,免费新房设计,这些现在都是免费的啦!亲,你还在犹豫什么?快点来报名参加“最美婚房”毛坯新房征集吧!

**免费设计所需资料:**联系人姓名与电话、楼盘名称、面积大小、原始平面图(若无平面图,现场测量也可),装修风格要求、使用规划、预算价格。

参加活动的亲,请通过下面的联系方式进行报名:

电话:15192399123 18653580008

QQ:314234083 1459410909

邮箱:jrytjb@163.com

## 越秀·星汇凤凰迷情地中海

地中海风格的装修总能给人色彩和浪漫相伴而生的感觉,犹如站在悬崖上翘望美丽的爱情海,又仿佛在某个迷人午后享受着迷人的日光,一切是那么清新、自然、美丽。简约的家具不仅能营造出清新简单的居室氛

围,而且能够用各种异国风情点缀进行个性化的搭配,让居室呈现出与众不同的风采。流畅的线条、低调的奢华让新装饰主义没有一丝浮夸。浪漫温馨的设计,伸开双臂感受大海气息的地中海格调,展现各种魅力。



地中海风格的美,包括“海”与“天”明亮的色彩,仿佛被水冲刷过后的白墙,家居花朵的香气,历史悠久的古建筑风格点缀,土黄色与蓝色交织而成的强烈民族性色彩。当然,设计元素不能简单拼凑,必须有贯穿其中的风格灵魂。地中海风格的灵魂,目前比较一致的看法就是“蔚蓝色的浪漫情怀,海天一色、艳阳高照的纯美自然”。



洁白是一种典型的浪漫特征。蓝色的墙面点缀像是海洋和沙滩的融合。线条简洁明朗,白色的选用,包括灯饰、桌椅的配搭,既有宫廷的低调奢华,又有地中海的时尚异国迷情。



房内的过道,同样被设计师设计得十分精致。设计师在过道顶上做了房中花园的设计,但却不显得杂乱,反而会让人看到欧式风格里的曲线趣味,加上假山、流水、蓝灯,顿时让这个过道充满浪漫及现代流行主义的气息。

在这个案例中,壁纸被设计师运用的淋漓尽致,黄色的壁纸似乎是专门为这个房子而准备的,搭配上白色流畅的线条,弧形的窗帘设计,欧式风格里最基本的元素,顿时整个客厅里透露出的满满的欧洲气息,在这样的客厅里,一定会让人感受一种浓重的欧洲贵族的生活方式。



## 碧桂园欧式别墅

随着人们生活水平的不断提高,生活品味也不断提升。欧式装修风格的高贵典雅奢华成为了人们追求舒适生活,凸显生活档次的选择。欧式风格的特点十分明显,一般是用华丽的装饰、浓烈的色彩、精美的造型达到雍容华贵的装饰效果。以黄色为主的色调,搭配上华丽的装饰,浓烈的风情、精美的造型达到雍容华贵的装饰效果。欧式装修点滴都透露出一种精致的生活,而家作为一个港湾,当然需要力求完美,既能享受到生活的乐趣,也能感受生活中精致。



王红梅 主笔设计师

简介:毕业于广州美术学院,进修于广州余工室内设计师学院高级设计师强训班,中国建筑装饰协会会员,名匠集团优秀设计师。

设计理念:设计重要的是引导生活,创造生活,为客户创造一个美好、时尚且具有品味的家庭生活环境。在设计“以人为本”的同时,充分利用有限的空间,创造无限的空间。设计源于生活,体现生活、高于生活,用心为业主提供一个温馨舒适的家。

## 海晟现代简欧风格

如果说古典欧式风格的特点是线条复杂、色彩低沉,那么现代简欧风格则在古典欧式风格的基础上,以简约的线条代替复杂的花纹,采用更为明

快清新的颜色,既保留了古典欧式的典雅与豪华,又更适应现代生活的温馨与浪漫!整个方案满足实用功能性又不失设计时尚,营造出的一个温馨的欧式氛围。



客厅打破原本传统的设计思考,以墙灯和暗藏天花板内的暖色灯增加空间的层次。电视背景墙简单的点、线、面的分割组合形成一种简单却不失雅致的格调。围绕温馨的意境,运用了较多装饰设计,给人简约舒适的感觉。整个室内与墙面在款式和材质上都力求统一,使空间更灵活、开阔、温馨而不显杂乱。



换个角度看上去,在整个客厅里,你会感觉到一种非常清爽明快的感觉,但是,又有欧式的那种尊贵和大气。室内的装饰没有过多地使用欧式的奢华饰品,相反就是简单的“必需品”。让空间看上去非常简洁、大气。在颜色和布局上,以白色和黄色为主色调,在这两种颜色的基础上,进行过渡和渐变,让整个室内的各个房间,色彩统一,相互牵引,浓妆淡抹总相宜。